

Business is Great-Britain

## 商业塑造英国

“如今,英国与中国的关系日渐密切。英国贸易投资署的统计数据表明,英国对华出口自2002年翻了两番,自2009年翻了一番;2013年英国对华月平均出口额首次突破10亿英镑。在过去两年期间,我们看到越来越多的中国企业选择来英国投资,这个数量要高于30年前英国在华投资。纵观这些喜人的数字,未来两国的合作将会百尺竿头,更进一步。”

“在英中贸易协会

(CBBC),我们不难发现英中两国的企业合作形式更具多样化。如今,不再只是英国企业将其专业知识和先进的服务、产品带到中国,中国企业亦是如此。事实上,更多的成功来源于英国企业的专业知识与中国企业全球化投资的完美结合。”

“很显然,我们两国的经济互补,能够实现共同发展。英中贸易协会提供实用的业务支持,有助于双方抓住机遇。”

——英中贸易协会总裁  
Stephen Phillips

Bringing sumptuously

comfortable upholstery to China

## 将华贵舒适的家私用品带到中国



帝瑞斯特(Duresta)首席执行官 Clive Kenyon-Brown

英伦风格和高雅品味在世界范围内令人赞不绝口。总部位于朗伊顿(Long Eaton)以当地人民能够制造各种家具的高超技术而著称的英国小镇——帝瑞斯特(Duresta)公司,业已致力于将舒适传遍千家万户75个年头。通过与香港皇朝家私(Hong Kong Royal)建立的成功伙伴关系,该公司已经在中国市场上占有一席之地。

自从1938年以来,帝瑞斯特一直致力于生产手工打造的优质产品,公司采用创新的家具框架组件以及世界一流的织物裁剪、缝纫技术和垫衬物,确保用户可以享受到时尚、耐用和舒适的产品。

帝瑞斯特的家具框架以精选硬木为原料,搭配使用高标准的技术规格,制造过程中还融入了工匠们多年的经验、良好的判断力和细心认真的态度。公司的经营哲学源于一个理念,他们认为沙发和椅子在确立房间整体基调方面扮演着重要角色,而不仅仅是承载坐具的功能。尽管帝瑞斯特的设计演变体现出人们品味的不断变迁,但每件单品的核心精髓始终万变不离其中——永不出错的“英伦风格”、低调的奢华、细微之处见精妙以及完美

的比例。

帝瑞斯特的纺织品购自全球,有多种风格和颜色可供用户选择。该公司已经取得一项独一无二的许可证,可以深入研究英国国民信托(Britain's National Trust)藏品中家具的诸多设计细节和原件。该信托成立于1895年,目标是拯救国家遗产和开放空间,帝瑞斯特的产品系列灵感便来自于该信托所保护的美丽公园和林地。

“长期以来中国对高端奢侈品都有需求。”帝瑞斯特的首席执行官 Clive Kenyon-Brown 说道,“帝瑞斯特可以为中国市场提供由数百种纺织品定制沙发和椅子,每件单品都是由我们技艺高超的工匠在英国手工打造。”

在维护与香港皇朝家私零售伙伴关系的同时,帝瑞斯特还在努力提升在销售业绩。通过与最佳伙伴合作并提供最高品质的家具,帝瑞斯特已经在中国市场做好准备,接受挑战,把握机遇。

DURESTA  
P. O. Box 111111

www.duresta.com

World Eye Reports(世界之窗报道)协助出版此专刊。  
联系方式:info@worldeyereports.com

Sustainable Technologies for Today and for the Future

## 可持续技术——用在今日 造福未来

庄信万丰(Johnson Matthey)是一家全球性专用化学品公司,也是可持续技术领域的领导者。公司的众多产品可以通过其对环境、人类健康和人民福祉的有利影响来提高数百万人民的生活品质。

庄信万丰致力于发展清洁空气、清洁能源、低碳技术和贵金属回收,而所有这些领域均与中国的长期国民发展目标相吻合。如今,对于庄信万丰而言,中国已成为关键性市场和未来合作的重要伙伴。

对人员、产品和技术的投资是庄信万丰的业务核心,通过此举,该公司将继续为客户开发高科技解决方案。

庄信万丰是研发汽车排放控制催化剂的先驱企业,自从40年前问世以来,此类产品已经对全球空气质量产生了重要影响,防止了数百万吨污染物排放到大气层。时至今日,世界范围内(包括中国市场)供应的所有汽车催化剂有大约三分之一来自于该公司。

庄信万丰的产品和技术还可以帮助客户尽可能高效地利用资源。公司



庄信万丰是一家技术公司,中国客户对我们生产的高科技产品赞赏有加。

庄信万丰(Johnson Matthey)  
首席执行官 Robert MacLeod



在回收铂族金属领域处于世界领先地位。该公司还负责制造使工业生产过程能够以更清洁、更高效、使用更少能源的方式将原料转化为所需产品的

催化剂。

在提供各种各样可持续技术的今天,庄信万丰对这些领域投资的初衷却是着眼于未来。这其中包括零排放

车辆的燃料电池和电池技术以及水质净化产品。

庄信万丰看到了中国市场所蕴藏的主要机遇,目前已经在上海、北京和烟台等多个地方市场中抢占了一席之地。庄信万丰将继续加强与中国的客户和合作伙伴的关系,公司首席执行官 Robert MacLeod 对此胸有成竹。

“庄信万丰是一家技术公司,中国客户对我们生产的高科技产品赞赏有加。我们已在中国拥有强大的生产基础设施及700名员工的支持,我们计划未来十年还将继续扩大投资。在中国客户和研究机构建立伙伴关系以支持我们开发新型可持续技术的战略方面,我们也看到了诸多机遇。此外,我们热衷于与中国高校建立联系,培养未来能够支持我们拓展中国乃至全球业务所需的科学家和工程师。”



Johnson Matthey

www.matthey.com

Delivering solutions to China's healthcare sector

## TPP 为中国医疗领域提供解决方案

随着全球医疗行业对提高病患护理水平的关注,创新技术解决方案对于行业的未来发展至关重要。凭借对于英国国民保健体制(NHS)的丰富经验,TPP正在努力提高企业的国际声誉,并将其在英国市场积攒的经验传授到中国。

过去十五年间,TPP业已在全球医疗软件市场树立起领导地位。以共享电子健康档案(EHR)为核心的综合性信息技术解决方案,能够使病患护理更加完善。已存储的病患信息可供临床医生在护理病患时立即访问,此举可确保为患者提供最恰当的护理。

TPP的产品和服务范围(如“SystemOne”和“SystemInsight”)可以根据不同的项目量身定制,公司如今正在积极帮助改善中国市场的医疗服务。

凭借超过十五年的经验,TPP将其已获得证明的模式带到中国,并与中国的卫生局和政府机构建立起良好的



我们的目标是通过共享电子健康档案来提高病患护理水平。

TPP公司创始人  
兼首席执行官 Frank Hester



合作关系。该公司参与实施了新的临床系统,并协助进行公共卫生监测和疾病监控。通过浙江省疾病预防控制中心、King T 和华胜天成(TeamSun)等地方合作伙伴,TPP已经在中国市场取得不俗的地位。

“国民保健体制的成功使英国成为全球医疗的有力竞争者。”TPP

公司创始人兼首席执行官 Frank Hester 说道,“我们已经克服了目前面临的多个信息技术的挑战,我们对国民保健体制的长期经验正在使合作伙伴受益匪浅。我们努力研究中国人喜欢用何种方式处理业务关系,通过成立第一家中国办事处和雇佣会讲中文的员工,我们正在全力拓

展这一重要市场。”

中国医疗体系计划实施更加综合的护理模式并改善老年护理情况,因此,TPP正在通过增加最初的试点项目来应对这些问题,以确保中国能够从这种建立起关联性的护理和大数据分析中完全受益。

TPP致力于在中国市场中传递知识、培训中国员工及建立伙伴关系。“我们的目标是通过共享电子健康档案来提高病患护理水平。”赫斯特总结道,“我们在中国市场将通过向重要合作伙伴实施新技术、接合现有系统以及提供专业知识等手段,推动关联性护理方面的创新。”



www.tpp-uk.com

www.tpp-uk.com/china

Bringing the Essence of UK Education to China

## 将英式教育的精髓传播到中国

必益教育(BE Education,简称BE)是由一群伊顿公学知名校友(Old Etonians)联手成立的教育机构,通过在中国创办多所创新的国际学校,成为中英两国之间先进的文化、教育和商业纽带。牛津国际公学常州学校(Oxford International College of Changzhou,简称CZOIC)面向中国和国际学生招生,其面积达10公顷的现代化湖滨校区,连同堪伊顿公学(Eton College)的室内小艇设备仓库,无不体现出中国致力于国际化的决心。

必益教育认识到,中国对进入劳动力市场的毕业生人才库日益重视。

2014年将有730万中国毕业生走进职场,这一数字再创新高。但是,很多毕业生却缺乏走向成功所必需的一些软技能,这使他们仍徘徊在国内企业或外企提供的岗位中苦苦寻觅。

“必益教育成立的多所学校,实现了通过英式课外活动所教授的软技能与中国教育体系学术严谨性的融合。”必益教育创始人 William Vanbergen 说道,“我们帮助学生成长为掌握两种语言、了解双重文化的领导者,他们未来会对将国际业务引入中国产生积极影响,并帮助中国企业在国际舞台上取得更大成功。”

从太极到赛艇,再到艺术和戏剧,

课外辅导班培养了学生的自信、不屈不挠、团队合作的精神以及领导力等重要技能。这些课外课程与中国教育所重视的学术研究相辅相成——2013年取得的GCSE(普通中等教育证书)成绩在中国名列前茅。

希望提升子女竞争力的外国父母们也越来越被牛津国际公学(OIC)多所学校的双语环境所吸引。掌握一口流利的普通话以及深入的跨文化理解力,使学生们受到许多顶尖大学的格外青睐,同时这也是毕业后良好就业的有力保障。中国牛津国际公学的另一项优势是学费,这里的学费仅为英国或美国传统公立学校的一半。

拥有一所国际寄宿学校对常州市的近期发展起到了重要作用。对于这座城市的“武进区”更是如此,这里已经成为许多新建国际企业进驻中国的首选之地。

随着未来十年内中国希望完成另



英国首相 David Cameron 与必益教育创始人 William Vanbergen 在唐宁街10号一起探讨教育在英中两国关系发展中所起的作用

外4亿人口的城镇化进程,常州的快速增长使得其他地方政府和房地产开发商开始接触必益教育,以便为未来发展锦上添花。

近期,普利茅斯大学(Plymouth University)和淮安市在英国上议院签署了一项谅解备忘录,并且,中国淮安市与英国米尔顿·凯恩斯市也结为友好交流城市,必益教育将继续为推动英中两国伙伴关系的未来发展贡献力量。

www.bek.org

www.czoic.com



牛津国际公学常州学校(CZOIC)鸟瞰图

## Creating innovative and award winning entertainment in China for the World 打造创新的精品娱乐节目 从中国传向世界

当前,英国的创意产业为英国国内生产总值贡献了7%的力量。随着中国市场对节目制作内容需求的日益扩大,英国企业纷纷将目光聚焦于东方世界,以期在中国拓展伙伴关系。

英国 Argonon 集团是该领域的佼佼者,他们致力于在中国建立合作联盟,打造世界一流的节目内容,进而从中国出口到全球其他国家和地区。由12家公司、700名雇员组成的 Argonon 集团,主要负责制作独立和创新的节目模式,目前已跻身于英国独立制作集团前五强。

当初,Argonon 集团首席执行官 James Burstall 抱着一种“勇往直前”的魄力成立了这家公司,他对于重要的创意和才情饱含热情。

公司创新了跨平台电视、数字、电影和移动内容模式,包括真人实境节目、娱乐节目、技术专题、纪录片、艺术节目以及戏剧表演。凭借《Restaurant Divided》、《Strip the City》、《Superhumans》、《Power Races》、《Money Makers》和《Cash in the Attic》等节目,Argonon 屡获殊荣,赢得了良好的国际声誉。该集团先后在伦敦、纽约和温哥华成立了办事处,如今来到中国规划公司的发展蓝图。

进入中国市场后(集团成立了“能歌传媒集团”)简称为“能歌”,其灵感来源于中国一个耳熟能详的成语“能歌善舞”),Burstall 在中国打造出一支充满激情、雄心勃勃兼具创造力的团队。近期,Burstall 在中国厦门举办的首届“英中影视峰会(British-China Television Summit)”上发表了演讲。

“中国是一个兼具活力和创造力的国家,同时对于增长和创新有着巨大的需求。”Burstall 说,“中国百姓对于媒体、电影、艺术、



Argonon 集团首席执行官 James Burstall

美食、旅行、时尚和科技都抱有浓厚的兴趣,他们希望成为具有创造性的全球参与者。我们的目标是搭建起双赢的伙伴关系,与影视频道、制作人和制作公司发展联盟,从而打造原创的节目模式和各类节目。”

着眼于在亚洲市场所设立的远景规划,Argonon 已经成立了“The Bridge”公司,旨在促进跨文化创新性节目的制作。

“我们希望通过在中国打造出创新型节目模式,推动‘中国制造’向‘中国创造’的转变。”Burstall 说道。

“我们的计划是要在中国建立起世界一流的集团,使中国的专业人士与英国的智囊团和专业知识相得益彰,然后将这种节目模式推广到世界。我们正在寻找中国伙伴,以得偿所愿。”

www.argonon.com

## World-class financial center is ideal gateway for Chinese investment 泽西——世界级金融中心 中国投资的理想途径

泽西(Jersey)是一个拥有自治权、司法独立和自由的岛屿,它从这些宪法赋予的权利中受益匪浅,拥有独立的税收制度。这些权利造就了今天泽西多样、稳健兼具国际化的金融业。

泽西管理有序、开放且透明的美誉闻名天下,它在英中两国贸易和投资领域扮演了重要角色。2014年是首家中国企业来到泽西注册的第20个年头。时至今日,在伦敦上市的中国企业中有三分之一是通过泽西岛完成的。2005年以来,泽西财经事务发展局(Jersey Finance)开始到中国推广泽西岛的金融业,并于2009年在香港成立了一家代表处。

泽西提供的投资方式可将国际资本引入中国的建设项目,同时,泽西岛公司架构常被国际企业用作理想的上市工具,为他们在伦敦和香港证券交易所进行融资。成立于2001年的泽西财经事务发展局致力于将泽西推广成为世界级的金融中心。泽西在英国经济中具有举足轻重的作用,它促进了至关重要的流动性,并带动了英国的外来投资。

“泽西为英国本土可以提供80,000个工作岗位。”泽西财经事务发展局首席执行官 Richard Corrigan 说道,“在推广泽西作为世界一流金融中心的过程中,我们与英国乃至

更广阔的全球社区的联系日益紧密,所以泽西对于英国经济的重要意义还将持续加深。”

国际货币基金组织(IMF)和经合组织(OECD)已经将泽西岛评为当今世界管理最完善的司法管辖区之一,这有助于泽西成为中国投资首选的离岸管辖区。

2010年10月,泽西岛与中国签署了税收信息交换协议(Tax Information Exchange Agreement),并于2012年2月与香港签署了双重征税协定(Double Taxation Agreement)。展望未来,泽西财经事务发展局已经做好准备在中国市场发展更大的作用。

“我们支持会员企业推动进出中国的投资,随着英中两国关系的日渐深入,我们会继续提供更多帮助。”Corrigan 表示,“我们能够在金融方面促进有效的跨境投资,这无疑将帮助泽西成为中国首选的离岸管辖区。”



www.jerseyfinance.je

## Global Mobile Money leader Monitise grows in Asia 万汇泰——全球移动支付领导者正在亚洲崛起

凭借十余年的经验,万汇泰(Monitise)已成功成为连接银行和移动运营商的纽带,共同打造世界上首个手机银行、支付和商务生态系统。通过使消费者可以直接从手机上进行财务管理,万汇泰已成为使用移动设备进行银行业务操作、支付和购买领域(即现在普遍所称的“移动支付”)的全球领导者。

万汇泰为领先的银行、支付公司、零售商、移动网络和媒体所有者提供服务,公司的安全技术平台和服务可以使人们与货币之间建立起连接,并开辟新的收入来源、开展更深入的合作,确保合作伙伴保持竞争力。

今天,公司为全球350多家金融机构和战略全球合作伙伴(如Visa和西班牙电信)提供服务,同时这些战略伙伴又将万汇泰的解决方案提供给约三千万全球用户。目前,该公司每年处理34亿笔移动交易,价值约710亿美元,其众多合作伙伴包括Visa、MasterCard和IBM。

通过专门为任何设备、运营商和网络而设计的一流平台和独特的网络方法,万汇泰负责打造并开发日益丰富而多样的手机银行、支付和商业解决方案组合。

公司凭借香港万汇泰(Hong Kong Monitise)分部,将其安全解决方案拓展到整个亚洲。通过与印尼阿斯特拉国际集团(Astra International Group)的伙伴关系,由宝石银行(Pemata Bank)提供支持的屡获殊荣的BBM Money服务可以向数以百万计的安卓手机用户提供个人对个人的支付服务、手机充值和账单支付功能。在香港,万汇泰与银联通宝有限公司(Jetco)及其30家会员银行结成合作关系,由中国银行(香港)牵头推



万汇泰(Monitise)首席执行官 Alastair Lukies

出了首个服务——移动服务技术平台 Easy TopUp,该服务使香港电讯(PCCW-HKT)消费者通过银行账户使用自己的移动设备给手机充值。

通过将公司选址在香港这个本地区移动支付机会快速发展的中心,万汇泰计划进一步拓展其在亚洲地区的运营。

万汇泰的首席执行官 Alastair Lukies 坚信公司在亚洲的发展机遇格外令人振奋:“能够成为这一蒸蒸日上的移动支付协作网络的一份子,我们无比自豪,这正是我们寻求在亚洲拓展的领域。我们已经拥有牢固的伙伴关系基础,并热衷于将这种伙伴关系拓展到中国市场和区域内其他地区,这些地区充满无限潜力。”

www.monitise.com

www.monitise.com/ap/zh

## Prize-winning English university strengthens Chinese ties 贝德福德大学屡获殊荣 继续巩固与中国的纽带关系

贝德福德大学(University of Bedfordshire) 凭借以学生为本的教育方法和强大的国际伙伴关系,一直致力于为学生提供世界一流的教育体验。今年,英国下议院(House of Commons)发言人 Rt Hon John Bercow 出任该校校长一职,同时学校还荣获了久负盛名的“女王周年纪念奖”(Queen's Anniversary Prize)。值得一提的是,这是贝德福德大学在三年内第二次获得女王奖。

“就业能力”是贝德福德大学所推崇的教育理念核心。今日的学生,需要将所受教育与实践经历成功地结合在一起,才能在事业上取得成功。

贝德福德大学目前可以为学生提供以实践为基础的学习、工作体验和志愿者机会。通过与专业机构所建立的联系,学校还能提供行业标准设施和亲赴工作场所实践的学习机会。如今,有超过90%的学生在毕业的6个月内找到工作或继续深造。

“我们对卓越的教育方法孜孜以求,培养和鼓励‘活到老学到老’的精神,所以我校学生可以不断发展和实现他们的人生目标。”副校长 Bill Rammell 如是说。

贝德福德大学最早与中国教育机构建立联系始于1996年。该校与中国农业大学(China Agricultural University)成立的联盟是中英高等教育领域中最长、也是最重要的联盟之一。其他合作伙伴还包括中国传媒大学(Communication University of China)、广东外语外贸大学(Guangdong University of Foreign Studies)和南通大学



贝德福德大学(The University of Bedfordshire)校园

(Nantong University)。

目前,学校携手三门峡教育局(Sanmenxia Education Department)等中国地方政府共同为国际化提供支持。此类合作关系最直接的受益者就是贝德福德大学的学生。

“我们竭尽所能为学生提供最好的学习体验,中国在这方面具有重要作用。”学校副校长 Ashraf Jawaid 教授表示,“我们今年会输送200名学生前往中国,明年这一数字将翻倍。我们计划使1,000名学生每年都有机会前往中国学习,最直观地感受这个国家。”

出于对国际化不懈的追求,贝德福德大学的未来发展之路上,中国将扮演举足轻重的角色。

“通过派遣人员远赴中国以及促进学生交

流更加频繁,我们正在积极巩固与中国伙伴的现有关系。”Rammell 说。“随着与中国伙伴合作的不断深入,我校将致力于成为一所兼具创新和灵活性、能够有效解决问题的大学。”

“通过提供积极的学习体验,我们将培养学生获得扎实的教育、现实世界的适应能力、全面的技能组合,并打开他们就业的快速通道。”



www.beds.ac.uk

## Excellence in English education and testing crosses global borders 剑桥大学考试委员会: 为您提供杰出的英语教育和跨国测试

教育能够提升学生把握国内和国际机遇的能力。随着能够全面掌握英语对当今全球化就业日趋重要,更具灵活性及良好教育背景的国际团体也随之兴起。

剑桥大学考试委员会(Cambridge Assessment)(剑桥大学考试委员会的品牌名称,也是该大学的一个院系)是当今世界最大的国际教育课程和资格认证提供者。该集团掌管着牛津剑桥和皇家艺术协会(Oxford Cambridge and RSA,简称OCR)、剑桥国际考试委员会(Cambridge International Examinations)和剑桥大学外语考试部(Cambridge English Language Assessment)。作为世界上最具历史的考试组织(并且是唯一一家大学附属机构),剑桥大学考试委员会颁发的资格认证可获得全球认可。

“英国已经具备提供学术、职业和英语学习方面的多项主要优势。”剑桥大学考试委员会公共事务集团总监 Bene't Steinberg 说,“英国的文化遗产、全球声誉以及高品质的现代教育产品带动了所有领域需求的不断增加。”

剑桥大学考试委员会雇员数接近2,500人,为170余个国家和地区的800万名学生

设计并提供评估,该委员会秉持着一个坚定信念,即教育应当尊重当地及其民族的观点。

中国每年约有700,000名剑桥英语(Cambridge English)应试者,已成为剑桥大学考试委员会的一个主要市场(不包括持有国际中学教育普通证书(IGCSE)和英国高中课程证书(A Level)的50,000名剑桥国际(Cambridge International)学生),而该集团也是中国目前最大的海外英语考试提供者。

除了私立教育之外,雅思考试(IELTS)、剑桥商务英语考试(BEC)和剑桥少儿英语考试(YLE)市场也正呈现出强劲的增长势头。2012年,有396,000名中国学生远赴海外学习。

“我们在中国拥有160所注册学校和76家剑桥英语考试中心,每家学校或中心都是我们的品牌代表,”Steinberg 说,“通过剑桥英语认证的280家不同机构,剑桥英语考试在中国获得了高度推崇。”

剑桥大学考试委员会的目标是与中国的教育部(Chinese Ministry of Education)、教育部考试中心(National Education Examinations Authority)和省级管理机构达成协议,同时确定一些有潜力发放国际中学教育普通证书和国际高中课程证书的新学校。



剑桥大学考试委员会公共事务集团总监 Bene't Steinberg

“通过在中国25年的发展,我们已经对中国的教育建立起一个长期承诺。”Steinberg 解释道,“通过我们的北京、上海以及在广州新成立的办事处,我们努力去满足中国4亿英语学习者的需求,并且加强中国场所举办的活动。”



www.cambridgeassessment.org.uk

## Bringing quality, affordable and aspirational products to China 为中国市场提供品质精良、价格适中且梦寐以求的产品

自1932年成立之时,作为一家总部位于利物浦、以鞋类产品批发和制造起家的家族企业,攀岭集团(Pentland Group)逐渐发展壮大且经营日益多样化,时至今日已成为运动、户外和时尚品牌领域的全球领导者。一贯具有的冒险意识使攀岭集团不断开拓新领域,该公司也是上世纪六十年代首批从亚洲采购鞋类产品的欧洲企业之一。

今天,攀岭集团旗下拥有Speedo(速比涛)、Berghaus(贝豪斯)、Canterbury(康纳贝利)、Boxfresh、Ellesse(艾力士)、KangaROOS(袋鼠)和Mitre等品牌。此外,该公司还成为Lacoste和Ted Baker鞋类产品的全球特许经营商。

2014年,这家由第三代经营的家族企业获得了两项欧洲大奖:本年度欧洲家族企业第一名及欧洲最佳工作场所20强。攀岭集团正在亚洲市场上寻求建立更为牢固的合作关系,并看到了与拥有相似文化和价值观且目光长远的伙伴开展合作的增长空间。

“目前集团跨全球200个国家的年销售额达30亿美元,我们的目标是要使亚洲市场在全球业绩中贡献更大的力量。”集团首席执行官 Andy Rubin 表示,“自从50年前我们第一次从香港采购鞋类产品开始,公司就一直积极投身于亚洲市场。攀岭集团已经成功将产品直接销往到亚洲15余年,目前亚洲区的销售业绩占集团总业绩的20%。未来,我



图为2012年伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军覃冰身着Speedo牌泳衣参加2013年巴塞罗那世界游泳锦标赛。

们的目标是要将这一数字提升到30%。”

“中国目前是我们增长最快的市场之一。2013年全年(截止2013年12月31日)我们在中国的销售增长迅猛,其中Speedo和Lacoste两个品牌的业绩上涨34%。”

“2008年北京奥运会的全球媒体覆盖推动人们对正宗运动和时尚品牌需求的增长”他补充说,“游泳等鼓舞人心的运动项目使Speedo品牌在中国获得了很高的认可度。在2013年举办的世界游泳锦标赛(World Swimming Championships)上,每名金牌获得者都身穿Speedo品牌。Speedo是中国游泳协会的赞助商,这一品牌将会在中国市场继续锐意进取,对此我们信心十足。”

“2012年,我们收购了新西兰橄榄球运动品牌Canterbury。中国现有多所重点大学开展了七人制橄榄球运动,此项运动已成为2016年奥运会的竞赛项目,我们看到了此品牌在中国乃至更广阔地区的巨大潜力。”

“随着中国市场拓展的不断深入,我们正在寻找机会建立长期、双赢的伙伴关系,”罗宾解释道,“我们希望以自身的业务模式为基础,建立全国分销网络,同时持续经营我们的品牌形象。我们在品牌建设方面已经积累了丰富的专业知识,通过提供品质精良、价格适中、人们梦寐以求的产品,攀岭可以为中国客户提供引人注目的消费选择。”

www.pentland.com